



主办：天津恒运能源（集团）股份有限公司

网址：<http://www.ahny.com>

热烈庆祝2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会圆满成功



恒运能源集团董事长李长云讲话



恒运能源集团总裁李迎松讲话



会场全景

2014年10月11日，庆祝2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会圆满成功联欢晚会在恒运能源集团总部隆重举行。

恒运能源集团董事长李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳、集团各分管副总经理和集团全体员工，山东双陵春生物科技有限公司、山东百枣纲目生物科技有限公司等集团子公司与合作伙伴大声音乐公司的相关领导及其部分员工，以及集团特邀嘉宾共160余人参加了本次庆祝活动。

下午17时，所有参会人员齐聚恒运能源集团三楼多媒体厅参加庆祝联欢晚会。晚会以激动人心的集团司歌《恒运在崛起》完美开幕。恒运能源集团董事长李长云在致辞中表示，2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会的圆满成功，要感谢乐陵市委市政府

府及各级领导的支持，感谢全国各地莅临参加本次活动的嘉宾和朋友，感谢为本次活动全力投入、辛勤付出的全体恒运能源集团同仁。

恒运能源集团总裁李迎松对莅临参加本次庆祝活动的嘉宾表示热烈欢迎，充分肯定了恒运能源集团在2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会所取得的成就，赞美了恒运人戮力同心、不断超越、敢拼能胜的恒运精神，希望恒运人把这种精神继续融入到以后的工作中，一如既往地倾注全部热情，发挥全部智慧，用更好的成绩谱写恒运能源集团更大的辉煌。

山东百枣纲目生物科技有限公司副总经理石守华在晚会上表示，百枣纲目作为2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会的主办单位之一，感到

非常荣幸和自豪。这次活动的圆满成功进一步提高了百枣纲目的品牌知名度，进一步证明了百枣纲目的发展潜力。

参加庆功活动的特邀嘉宾纷纷表示，2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会的举办受到了社会各界的高度关注和广泛赞誉，大会的圆满成功体现了恒运能源集团强大的经济实力、组织能力、领导能力以及优秀的团队精神，大家表示由衷的敬佩。

随后，恒运能源集团为大家准备了精彩的文艺节目，包括饶有风趣的单口相声《台上台下》，感人泪下的微电影《双城情》以及特邀嘉宾献唱的《烛光里的妈妈》、《有你相随》等。

联欢晚会后，全体人员欢聚一堂，共进晚宴，共同举杯，共祝恒运能源集团腾飞发展。

御海假日秋游香山红



2014年10月8日至9日，御海假日国际水疗会所组织辛苦工作的员工，到坐落于北京城西北郊外的香山公园游玩。御海人满怀激情与活力乘车抵达香山脚下，踩着青石台步街，踏步而上。山中秋高气爽，溪水环流，那满山红叶如霞似锦，层层叠叠，鲜红与墨绿交织，让员工在工作之余，能够放松心情、品味自然。登上香炉峰，向南远眺，万山红遍，层林尽染。艳阳



下，片片红叶泛着淡淡的光泽，秋风中满山红霞发出窸窣絮语；空气中，花草树木散发着阵阵清香。全体人员被这大自然的美景所震撼、所感染。相信这次的旅游不仅再一次让员工增长了见识、拓宽了视野，同时，这种自然的美好也将渗透到每个人的工作生活中，让每一位御海人以更加积极向上、乐观的精神风貌服务每一位客人，把御海这张名片做的更响、更亮。

通讯员 御海假日 陈寅

恒运能源集团三友高尔夫球队第六站巡回赛在天津市中新生态城国际乡村俱乐部举行



2014年9月30日，恒运能源集团三友高尔夫球队第六站巡回赛在天津市中新生态城国际乡村俱乐部如期举行。此次巡回赛由天津三友高尔夫训练有限公司主办，共有41名会员及嘉宾报名参赛。

上午10时，全体参赛人员在中新生态城国际乡村俱乐部进行签到，为了增加比赛的趣味性，同时展现参赛选手的专业水准，首先进行了果岭推杆趣味赛。趣味赛要求参赛选手四人一组，使用三号木推球，以组为单位，杆数最少组为胜出组。胜出组人员获得由山东双陵春生物科技股份有限公司提供的“烈鹰”牌中华蜜酒、金丝枣福一提，由天津三友高尔夫训练有限公司提供的训练场练习及教练课程球券，印有三友logo的运动服、帽子及手套。

果岭推杆趣味赛后，参赛人员集体出发到比赛场地进行巡回赛正式比赛。整场比赛专业而精彩，赛出了高尔夫球员的风格、展现出了参赛人员的水平。最后，张永淼先生摘得本次巡回赛的冠军。

通讯员 金枣网 朱素圆

金枣网 (www.jzwww.com.cn) 致力于打造中国最大的枣产品交易电子商务平台



中国红枣的种植历史由来已久，其种植面积及产量占世界的98%以上，韩国、哈萨克斯坦、美国、吉尔吉斯斯坦等国有少量栽培。红枣有极高的营养价值，富含丰富的C、P，枣又供药用，有养胃、健脾、益血、滋补、强身之效，枣仁可以安神，枣花芳香多蜜，是良好的蜜源植物。

山东乐陵枣栽培历史，始于商周，兴于魏晋，盛于明清，距今已有3000多年，其中最著名的是金丝小枣。乐陵小枣，品种繁多，远销日本、韩国、新加坡、俄罗斯等十几个国家和地区，深受世界各国消费者的喜爱，依托乐陵百万亩枣林资源和双陵春、百枣网两大企业，山东金枣网络科技有限公司投资建设了综合性枣产品交易电子商务平台——金枣网(www.jzwww.com.cn)。

在这个平台上将实现三大交易功能，一是枣产品现货和期货交易服务，二是国内领先的枣产品网络购物B2C商城，三是国内最好的枣产品本地化O2O网络“千店一网”。我们的目标是成为枣产业价格市场风向标，引领行业发展趋势。

金枣网将经历三大发展阶段。第一步是B2C平台建



设，打造国内领先的枣产品网络购物B2C商城，实现甄选品牌理念传播，提供核心产品，吸引会员C；第二步是O2O模式建设，整合线下的资源做国内最好的枣产业本地化O2O网络，吸引商户，提供平台和品牌服务，实现合作共赢，力争两年内实现千店一网战略目标；第三步是搭建枣现货交易和期货实时报价平台，实现枣产品现货和期货交易服务，吸引行业外金融资本关注，引领行业趋势，成为行业价格市场风向标。

金枣网将陆续在北、上、广、深等地建立“产品定制体验中心”，目前，平台专注于提升B2C+O2O的服务模式发展，力争成为国内规模最大、服务专业的用户购枣首选平台，我们不光要卖商品，更要卖服务，比如旅游、大健康、大餐饮服务，金枣网的目标就是要团结行业内的有识之士一起来做国内最好的本地化O2O电子商务平台。

作为一个开放的平台，我们希望这个平台是大家共享的一个智慧的平台，这个物理形象的展现需要所有与枣有缘人的共同努力，我们希望紧跟时代的脚步和大家一起创造未来、分享未来。

通讯员 金枣网 朱素圆

恒运能源集团向员工送上生日祝福 新环境 新起点——我在恒运



踏上清晨第一缕阳光，满怀激动与喜悦之情来到恒运能源集团，刚刚走进办公室就听到徐姐亲切地跟我说：“你挑个自己喜欢的吧！”我非常意外，为什么送我盆栽呢？同事看见我百思不得其解的表情，跟我解释说：“是你生日快到了吧！”我思考了几秒后，才回想起来，果真再过几天就是我的生日，公司提前送了生日礼物，我感到非常的荣幸。

来恒运能源集团上班前，我是一名即将毕业的学生，得知恒运是一个飞速发展的大型现代化集团公司，我没有丰富的工作经验，能来到这里上班真是莫大的荣幸。在这里我看到了和蔼可亲、知识渊博、工作能力强的领导和热情、友好、对待工作充满激情的同事；这里聚集了来自全国四面八方的人，有志同道合的朋友，有年纪相仿的同龄人，

有同学，也有校友；整洁、干净、明亮的办公环境，领导、同事匆忙的身影，这里对于我来说既陌生又熟悉，我也喜欢这里的一切。

进入到新的环境，大家对我都很关心，领导给了我新电脑，同事带我熟悉了公司的人和物，这些都让我快速地融入到恒运能源集团这个新集体，同时也感受到了恒运大家庭的温暖。

挑了一盆发财树，这棵树和我一同来到恒运，我会好好照顾这个小生命，同时也会认真工作，新的环境，新的起点，我会履行好自己的工作职责，为公司的发展尽自己的绵薄之力。

最后希望恒运能源集团像此棵发财树的寓意一样，生意兴隆，财源滚滚！

撰文 金枣网 朱素圆

热烈庆祝恒运能源集团旗下企业三友高尔夫成立两周年



恒运能源集团总裁李迎松讲话



2014年10月27日，恒运能源集团旗下企业天津三友高尔夫训练有限公司举行隆重的两周年庆典活动。恒运能源集团总裁李迎松、御海假日总经理迟寒川、三友高尔夫副总经理丁希芹、主教练崔太旭、会员以及全体员工共40余人参加了本次庆典活动。

天津三友高尔夫训练有限公司成立于2012年，位于滨海新区塘沽海洋高新技术开发区，是按照国际标准建造的大型综合性训练场，整个训练场呈长方形，整体地势平坦，视野效果较好。两年来，在恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松的正确领导以及广大新老客户的关心支持

下，经过三友高尔夫全体同仁的共同努力，三友高尔夫从销售业绩到商业形象都取得了令人瞩目的累累硕果，得到了广大新老客户和同仁的认可，并取得了令人骄傲的商业地位。

为了庆祝三友高尔夫成立两周年，公司组织了铁杆王游戏、切杆游戏、鞭炮助兴、晚宴等活动。

晚宴上，恒运能源集团总裁李迎松对两年来给予三友高尔夫大力支持及关爱的社会各界朋友表示衷心的感谢！李迎松总裁表示，三友高尔夫于今年4月正式成立恒运能源集团三友高尔夫球队，到目前为止，已经成功举办了六站

巡回赛，先后共计有600多人报名参加，这不仅提升了人们对高尔夫球运动的认识，同时对滨海乃至天津地区体育事业的发展也起到了非常深远的意义。三友高尔夫将再接再厉，不断提高专业水平，以更专业的服务为球友们提供高品质的体验，努力成为滨海新区高尔夫球训练场的新标杆。

整场晚宴中，大家在轻松愉快的气氛中，回顾过去，展望未来，共同庆祝三友高尔夫两周年生日，祝愿三友高尔夫越办越好，祝福恒运能源集团三友高尔夫球队持续成长、更加壮大。



2014年10月15日，天津三友高尔夫训练有限公司积极筹备三友两周年庆典活动，为答谢各位球友及会员两年以来对三友高尔夫训练有限公司的大力支持与厚爱，特推出以下优惠：

一、凡在活动期间办理会员均享5.8折优惠，原价



12000元，折后6999元，另赠价值600元高级教练课2课时。注：未到期会员可提前续费，到期日自动续费。

二、凡在活动期间购买球券，均享8折优惠，原价850元/本，折后680元/本。注：购买5本以上（含5本）送价值600元高级教练课1课时；购买10本以上



（含10本）送价值600元高级教练课2课时。

三、凡初学者首次免费体验1小时，免费提供球杆1支，另赠教练免费教学。

四、活动时间：2014.10.15-2014.10.31

通讯员 三友高尔夫 王永

热烈祝贺双陵春足球队荣获首届皇明布鲁斯杯男子足球赛冠军



2014年8月30日至10月19日，“德州首届皇明布鲁斯杯足球联赛”在德州市皇明太阳能零碳体育场隆重举办。

本届赛事由德州皇明集团主办，德州市鲁斯音乐西餐厅协办，共吸引了皇明足球队、乐陵市双陵春足球队、夏津兴德青年足球队、陵县汉唐风足球队、德州勇士足球队、德州

区雄鹰足球队、临邑科华足球队、武城腾远足球队、德州德辉大众足球队等12支球队参赛。

10月19日，双陵春足球队和皇明足球队经过90分钟的激烈角逐，最终双陵春足球队脱颖而出，夺得本届赛事的冠军。

山东双陵春生物科技股份有限公司一直关心、关注各项体育事业的发展，积极参加各级政府及体育协会组织的各项体育活动，为乐陵市体育事业的发展贡献力量，为响应“全民健身”的国家战略做出榜样。

2014年10月26日，山东双陵春生物科技股份有限公司在乐陵市政府广场举行了简短而热烈的欢迎仪式，为庆祝双陵春足球队夺得首届皇明布鲁斯杯足球赛冠军凯旋。山东双陵春生物科技股份有限公司董事长李迎松与其他领导出席了欢迎仪式并合影。足球队员们在欢迎仪式后显得非常激动，表示：“球队能够取得冠军离不开公司领导的支持与鼓励，今后将继续努力，争取更大的荣誉。”

通讯员 双陵春生物科技 马琳



中华经济发展交流协会莅临恒运能源集团考察交流



2014年9月28日,中华经济发展交流协会秘书长林华斌、商务部主任张广鑫一行莅临恒运能源集团考察交流,恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳陪同接待。



中华经济发展交流协会是由政府批准成立的跨地区、跨行业、跨部门跨所有制的非营利性社会团体。协会隶属于全国工商联,是全国工商联的直属商会,民建中央全国工商

联的直属支部。多年来,协会在为当好政府的参谋和助手、帮助企业拓展国际市场、发挥政府与企业之间的桥梁纽带作用、促进企业贸易与投资持续健康发展等方面发挥着重要且积极的作用。

交流会上,林华斌秘书长说,“这次考察是一个回访。协会的宗旨是扶植企业,帮助企业拓展市场,今后我们要与集团领导详细探讨未来的发展与合作,让企业更好地走出国门、迈上新台阶。”

李长云主席对林华斌秘书长一行的到来表示热烈欢迎,并同客人展开了亲切交谈,就未来合作问题交换了意见,向客人详细介绍了集团基本情况与近年发展概况,并陪同观看了集团企业宣传片及集团重要发展历程的影视资料。林华斌秘书长对公司强劲的发展实力和深厚的文化底蕴给予了高度认可,并表示通过此次交流对恒运能源集团有了更深入的了解,收获很大,更对未来的合作充满信心。

恒运能源集团赞助天津经济技术开发区第四届慈善篮球邀请赛 凝聚慈善精神 共建和谐滨海



2014年10月25日,以“友谊、博爱、健康、公益”为主题的天津经济技术开发区第四届慈善篮球邀请赛在天津滨海新区中南体育馆隆重开幕。

中午12时,恒运能源集团董事局主席李长云在百忙之中从外地赶回天津,接见了全体恒运能源篮球队队员、集团资助的学生代表及其家长,亲切询问了受助学生的生活、学习状况,并预祝本届慈善篮球邀请赛圆满成功。

李长云主席表示,恒运能源集团自成立以来,始终积极参与社会扶贫济困的慈善公益活动,充分履行企业的社会责任,把企业文化和慈善文化有机地结合起来,使企业在发展壮大的同时,不忘感恩社会、回报社会。

下午13点半,天津经济技术开发区第四届慈善篮球邀请赛正式开幕,本届赛事共吸引了恒运能源篮球队、陪都实业老男孩队、科技大学队、T-king队、中国银行队、枫叶国际队等29支球队参赛。

开幕仪式上,天津经济技术开发区志愿者服务协会会长陈健红表示,多年来,恒运能源集团一直关注慈善篮球邀

请赛的举办,多次赞助慈善篮球邀请赛,捐赠竞拍品,组织强大的啦啦队助阵,在本届篮球赛上,还特意将集团多年来一直赞助的“千乡万才——西部故事”公益助学项目的受助学生及其家长请到了球赛现场观赛。对此,代表开发区志愿者服务协会感谢恒运能源集团为篮球赛成功举办做出的大力支持。仪式上,受助学生李诗妍现场表达了对恒运能源集团的无限感激之情。

赛事中场,恒运能源集团旗下企业天津御海假日国际水疗会所总经理迟赛川接受了天津滨海电视台现场采访。迟赛川总经理表示,恒运能源集团在李长云主席和李迎松总裁的带领下,一直关心、关注并积极投身社会公益事业,集团希望通过本届慈善篮球邀请赛,能够携手更多的企业和社会爱心人士为西部计划和困难群体奉献爱心,贡献力量。

经过四轮激烈的角逐,最终,恒运能源篮球队以63:29的大比分优势,战胜中艺传媒队。相信,在接下来的淘汰赛中,恒运能源篮球队将以更加精彩的表现,再一次完美地夺得胜利。

致恒运能源集团的一封信 感谢信



2014年10月25日,以“友谊、博爱、健康、公益”为主题的开发区第四届慈善篮球邀请赛在天津经济技术开发区中南体育馆隆重开幕。

在本届慈善篮球邀请赛上,恒运能源集团出资把集团捐助的学生代表李诗妍及母亲接到天津,参加本届邀请赛。开幕仪式上,李诗妍表达了对恒运能源集团的无限感激之情。

李诗妍说:“对我来说,恒运能源集团对我的帮助让我拥有了不少学习的机会,我也绝不会辜负大家对我的期望,我的奋斗目标是在时间风雨的磨砺中变得更加强大,我并不想做笼中鸟,我需要更自由的天空。”

李诗妍多次给恒运能源集团寄来感谢信,汇报自己的学习和生活状况。

